

ZAPISNIK

sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 23. srpnja 2019. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 19,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani
2. Ružica Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Anica Međimorec
5. Franjo Zdelar – napustio sjednicu pod točkom 7.
6. Dražen Ipša
7. Zvonko Hlebar
8. Saša Bahat
9. Đurđica Mesarić
10. Božidar Triplat
11. Marko Pečenec

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik, Kristijan Matas – zamjenik načelnika
Ivan Varga

Zapisničar: Aleksandra Bračko – privremena pročelnica Jedinственог управног одјела

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 21. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 11 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane. Napomenula je kako je svoje prisustvo na sjednici najavio g. Ivan Varga i kako će dopustiti da prisustvuje sjednici te da odmah na početku iznese svoje prijedloge kako bi se moglo nastaviti s daljnjim radom. G. Varga naveo je kako je već ranije prisustvovao sjednicama Općinskog vijeća gdje je izložio problem zatrpanih kanala koji služe za odvodnju ali kako se ništa nije poduzelo po tom pitanju. Gđa. Zdelar odgovara kako odvodnja nije u nadležnosti Općine već Hrvatskih voda te ima saznanja kako Hrvatske vode imaju u planu provesti kompletnu zaštitu od poplava na području cijele županije ali da će im prioritet biti ugroženija područja. G. Vrbanić odgovara g. Vargi kako je projekt gotov ali potrebno je krenuti u postupak izvlaštenja jer se radi o privatnim česticama što će opet produljiti samo vrijeme realizacije projekta.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija Zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća;
3. Prijedlog Odluke o komunalnom redu Općine Veliki Bukovec;
4. Odluka o usvajanju izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Veliki Bukovec za 2018. godinu;
5. Prijedlog Odluke o dodjeli jednokratne novčane pomoći roditeljima djece rođene u 2019. godini;
6. Prijedlog Odluke o financiranju nabave radnih bilježnica učenicima osnovne škole;
7. Prijedlog Odluke o dodjeli jednokratne novčane naknade umirovljenicima;
8. Prijedlog Odluke o kriterijima za preuzimanje obveze korisnika plaćanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Veliki Bukovec;
9. Odluka o pokretanju postupka jednostavne nabave radova na opremanju mrtvačnice;
10. Odluka o pokretanju postupka jednostavne nabave radova na pojačanom održavanju ulice Franje Sovića – oborinska odvodnja;
11. Dogovor oko organizacije proslave dana Općine;

12. Ostala pitanja i prijedlozi;

Točka 1.

Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 11 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 2.

Verifikacija zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 20. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Isti je jednoglasno usvojen.

Točka 3.

Prijedlog Odluke o komunalnom redu Općine Veliki Bukovec

Pod ovom točkom g. Vrbanić navodi kako je nacrt Odluke bio na savjetovanju sa zainteresiranom javnošću u trajanju od 30 dana te kako nije iznesena nijedna primjedba na nacrt Odluke. Pojašnjava ukratko odluku stavljajući naglasak na prekršajne odredbe i navodi kako je Općina naplatila jednu kaznu ove godine. Nastojalo se da odlukom bude sve obuhvaćeno i da bude lako provodljiva. G. Zdelar postavio je pitanje vezano za članak 78. odluke koji se odnosi na buku na koje su dopuštene razine buke i kako je to određeno. Odgovor mu daje g. Vrbanić navodeći kako je razina buke propisana pravilnikom o najvišoj dopuštenoj razini buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave, a ovisno o pojedinoj vrsti djelatnosti. Isto tako rekao je kako je ideja da se zajedno u suradnji s Općinom Mali Bukovec zaposli komunalni redar po isteku sporazuma s Gradom Ludbregom za koji smo vezani do kraja ove godine, kako bi se učinkovitije provodile odredbe same odluke. Nakon provedene kraće rasprave, predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke o komunalnom redu na glasanje. Konstatira da je Odluka jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 4.

Odluka o usvajanju izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Veliki Bukovec za 2018. godinu

G. Vrbanić navodi kako je Izvješće bilo svima poslano putem maila. U Izvješću se navodi sve što se po pitanju imovine u vlasništvu Općine poduzimalo, a bilo je obuhvaćeno Planom upravljanja za 2018.g. Navodi kako je provedena legalizacija društvenih domova u Dubovici i Velikom Bukovcu te sve promjene u poslovanju trgovačkih društava u kojima Općina Veliki Bukovec ima udjela. Pitanja nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje Odluku o usvajanju izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Veliki Bukovec za 2018.g. na glasanje. U trenutku glasanja sjednici je prisutno 11 vijećnika i Odluka je jednoglasno sa 11 glasova ZA usvojena.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o dodjeli jednokratne novčane pomoći roditeljima djece rođene u 2019. godini

Pod ovom točkom g. Vrbanić pojasnio je kako se kreće sa prijedlogom predmetne odluke ponajprije iz tehničkih razloga kako bi se mogli početi prikupljati zahtjevi već sad da se ne radi to sve krajem godine. Navodi kako je prijedlog iznosa pomoći 2.500,00 kn kao i prethodne godine. G. Triplat postavlja pitanje dali se razmišljalo o tome da se primjerice odrede iznosi za prvo dijete, pa za drugo da se iznos poveća i tako za svako slijedeće da bude viši. G. Vrbanić odgovorio je kako za sada nema mogućnosti s obzirom na proračunska sredstva, ali da ta mogućnost nije isključena. Pošto drugih prijedloga glede iznosa pomoći nije bilo, predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje. Konstatira da sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 6.

Prijedlog Odluke o financiranju nabave radnih bilježnica učenicima osnovne škole

Pod ovom točkom g. Vrbanić navodi kako će se po prvi put ove godine financirati radne bilježnice za učenike s područja Općine Veliki Bukovec. Sredstva za nabavu radnih bilježnica osigurana su u Proračunu u iznosu od 50.000,00 kn. Rekao je kako će Osnovna škola provesti postupak javne nabave te će dostaviti konačan iznos računa, a Općina će onda prebaciti potrebna sredstava osnovnoj školi s time da će taj iznos biti manji od planiranog sukladno ponudi koju je škola dostavila na uvid cca 30.000,00 kuna. S obzirom da pitanja o navedenom nije bilo, predsjednica vijeća daje predmetnu odluku na glasanje uz konstataciju da je Odluka jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 7.

Prijedlog Odluke o dodjeli jednokratne novčane naknade umirovljenicima

Predsjednica vijeća navodi kako je prijedlog novčane naknade umirovljenicima isti kao i prošle godine odnosno 300,00 kn za one koji imaju mirovinu do 1.000,00 kn i 170,00 kn za one koji imaju mirovinu od 1.001,00 do 2.000,00 kn s time da se pribrajaju i inozemne mirovine. G. Vrbanić nadovezao se rekavši kako se ove godine kreće ranije sa donošenjem odluke također iz tehničkih razloga kako bi se pravovremeno prikupili zahtjevi da se ne radi to sve u prosincu kao prethodne godine kada ima dosta toga za riješiti. Gđa. Međimorec predlaže da se iznos naknade od 170,00 kn poveća na 200,00 kn. G. Vrbanić joj odgovara kako su planirana određena sredstva u proračunu za tu svrhu te se ne bi išlo na povećanje izvan tih okvira. Prema prošlogodišnjoj evidenciji radi se o 213 umirovljenika te bi povećanje dosta premašilo planirani iznos. Predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke sa prvotno predloženim iznosima na glasanje. Konstatira da je prijedlog sa 10 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM prihvaćen.

Točka 8.

Prijedlog Odluke o kriterijima za preuzimanje obveze korisnika plaćanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Veliki Bukovec

Pod ovom točkom sjednicu je napustio vijećnik g. Zdelar, te predsjednica vijeća konstatira da

je sjednici sada prisutno 10 vijećnika i prelazi na točku 8. dnevnog reda. Daje riječ načelniku koji je ukratko pojasnio prijedlog Odluke navodeći kako će se odrediti cenzus za ostvarivanje navedenog prava a to je 1.680,00 kn po članu domaćinstva te ostale uvjete pod kojima se može ostvariti pravo. Po provedenoj raspravi, predsjednica vijeća daje istu na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 10 vijećnika i da je Odluka jednoglasno prihvaćena.

Točka 9.

Odluka o pokretanju postupka jednostavne nabave radova na opremanju mrtvačnice

Pod ovom točkom g. Vrbanić rekao je kako će se konačno krenuti u obnovu mrtvačnice te će se ugraditi nova stolarija, izgradit će se novi odri koji će fizički biti odvojeni, te će se izvesti još i gipskartonski radovi odnosno izrada spušenog stropa od knauf gipsanih ploča sa toplinskom izolacijom i soboslikarski i ličilački radovi. Procijenjena vrijednost nabave iznosi 120.000,00 kn. G. Bahat postavio je pitanje dali se razmišljalo o izgradnji hladnjače na groblju. G. Vrbanić rekao je kako je to za sada prevelika investicija, a i troškovi održavanja bi bili dosta veliki tako da za sada nije u planu ali u dogledno vrijeme će se možda i to riješiti. Nakon svega navedenog, predsjednica vijeća daje Odluku o pokretanju postupka nabave na glasanje. Konstatira da je predmetna Odluka jednoglasno sa 10 glasova ZA prihvaćena.

Točka 10.

Odluka o pokretanju postupka jednostavne nabave radova na pojačanom održavanju ulice Franje Savića – oborinska odvodnja

Pod ovom točkom g. Vrbanić pojašnjava kako će se izvesti radovi na održavanju odnosno izvest će se radovi na oborinskoj odvodnji ispred društvenog doma u Velikom Bukovcu i dijelu ulice Franje Savića. Navodi kako se odvodnja trebala riješiti u sklopu projekta izgradnje rotora ali to je problem čije rješavanje ne može više čekati jer za vrijeme većih oborina voda se zadržava u velikim količinama i cesta je doslovno cijela poplavljena te je time otežan promet vozila ali i djece koja idu u školu. Pojasnio je i na koji način će se izvesti odvodnja. Pitanja nije bilo stoga predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke o pokretanju postupka nabave na glasanje. Konstatira da je Odluka jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 11.

Dogovor oko organizacije proslave dana Općine

Predsjednica vijeća prelazi na 11. točku dnevnog reda te moli vijećnike da ukoliko imaju prijedloge da ih iznesu. Za riječ se javila gđa. Međimorec koja navodi kako crkveni zbor obilježava 30. godišnjicu osnutka te će se povodom toga održati koncert u Crkvi u Velikom Bukovcu u subotu 05. listopada te se taj događaj može uklopiti u program dana općine. G. Vrbanić navodi kako se to podrazumijeva te predlaže da se svečana sjednica održi u petak 04. listopada na sam dan općine uz prigodan domjenak u subotu predlaže da se održi možda neko događanje u organizaciji ribičkog društva, a u nedjelju sportski događaji uz prigodno druženje na Dubovici. Rekao je kako će još kontaktirati i udruge te napraviti sastanak kako bi se točno utvrdio redoslijed događanja.

Točka 12.

Ostala pitanja i prijedlozi

Pod ovom točkom načelnik je obavijestio vijećnike kako je općina na temelju istraživanja otvorenosti proračuna županija, gradova i općina dobila priznaje za transparentnost općinskog

proračuna te ocjenu izvrstan, na što je iznimno ponosan. Zatim je obavijestio vijećnike i o ishodu projekta za školsku sportsku dvoranu. Naveo je i kako će razmisliti i o angažiranju zaštitarske službe u dane kada se na području općine u pojedinom naselju nalazi mobilno reciklažno dvorište kako bi se izbjegli problemi s romima koji dolaze i uzimaju sve što korisnici usluge dovoze. Isto tako navodi kako je romska obitelj koja je živjela u Dubovici odselila i prodala kuću.

Predsjednica vijeća zahvaljuje se vijećnicima na dolasku i zaključuje 21. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec.

Sjednica je završila u 21,08 sati.

Zapisničar:
Aleksandra Bračko

Predsjednica vijeća:
Jasenka Zdelar, dipl.iur.



